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- do wszystkich Wykonawców -

Dotyczy zapytań związanych z budową boiska szkolnego o nawierzchni trawiastej z bieżnią okrężną i prostą 60 m, rzutnią do pchnięcia kulą, skocznią w dal, urządzeniami zabawowymi i siłownią terenową, oraz remontem boisk z nawierzchnią syntetyczną przy Zespole Szkolno- Przedszkolnym w Ulanowie.
1.  Czy mata stabilizująca pod nawierzchnie bezpieczna z płyt gumowych to ma być mieszanina żwiru kwarcowego i lepiszcza poliuretanowo grubości min 25 mm (tzw ET)?
Odpowiedz:

Mata stabilizująca pod nawierzchnię bezpieczną z płyt gumowych wykonana z mieszanki żwiru kwarcowego i lepiszcza poliuretanowego, grubość 25 – 30 mm.

2. Proszę podać kolor płyt gumowych i ich wymiar.
Odpowiedz: 

Wymiar płyt bezpiecznych na plac zabaw 50x50x3 cm, kolor szary.

3. Proszę o wskazanie ilości slupów ogrodzenia do odmalowania.
Odpowiedz: 

Zgodnie z przedmiarem robót do pomalowania jest 129 szt. słupków z rur ø80 o łącznej długości 531 m.

4. Czy podwyższenie ogrodzenia z 4 m do 6 m (piłkochwyty) ma byc tylko za obiema bramkami na długości 2 x 16 mb?
Odpowiedz: 

Piłkochwyty za bramkami z siatki polipropylenowej o oczkach 10x10 cm, grubość splotu 4 mm, wysokości  6,00 m od poziomu terenu, na wysięgnikach podwyższających o 2,00 m montowanych do istniejących słupków ogrodzeniowych.
 Dodatkowo Informujemy: 

W związku z wydłużeniem rozbiegu skoczni w dal o 5,00 m w kosztorysie ofertowym należy doliczyć 10,00 mb obrzeży betonowych oraz 6,10 m2 nawierzchni rozbiegu wraz z podbudową.                            
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