Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy gminy Ulanów z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność

pożytku publicznego na rok 2022
Przewodniczący Rady Miejskiej w Ulanowie

Rada Miejska w Ulanowie

Program współpracy gminy Ulanów z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2022 został uchwalony przez Radę Miejską w Ulanowie Uchwałą Nr XXVIII/215/2021 z dnia 30 listopada 2021r. Program powstał po konsultacjach w formie pisemnej poprzez umieszczenie projektu Programu na stronie internetowej Gminy i Miasta Ulanów, w BIP Urzędu oraz na tablicy ogłoszeń tut. Urzędu gminy, w celu wyrażenia pisemnej opinii na temat projektu. 

Współpraca gminy z organizacjami pozarządowymi, stowarzyszeniami miała formę finansową i pozafinansową.

Współpraca o charakterze finansowym polegała na wspieraniu realizacji zadań publicznych wymienionych w § 7 ust. 3 Programu, tj.: 

a) podtrzymywania i upowszechniania tradycji narodowej, pielęgnowania polskości oraz rozwoju świadomości narodowej, obywatelskiej i kulturowej;

b) działalności wspomagającej rozwój wspólnot i społeczności lokalnych;

c) turystyki i krajoznawstwa;

d) wspierania i upowszechniania kultury fizycznej;

e) działalności na rzecz dzieci i młodzieży ,w tym wypoczynku dzieci i młodzieży;

f) działalności na rzecz osób w wieku emerytalnym;

g) porządku i bezpieczeństwa publicznego;

h) edukacji, oświaty i wychowania;

i) kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego;

j) ekologii i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa przyrodniczego;

k) ochrony i promocji zdrowia;
l) działalności na rzecz osób niepełnosprawnych

m) działalności charytatywnej;
n) pomocy społecznej, w tym pomocy rodzinom i osobom w trudnej sytuacji życiowej oraz wyrównywania szans tych rodzin i osób.

Burmistrz Gminy i Miasta podał do publicznej wiadomości ogłoszenie o możliwości składania wniosków o udzielenie dotacji na realizację zadań w zakresie rozwoju sportu. Oferty złożyło 5 klubów sportowych z terenu naszej gminy. Otrzymali na realizację zadania „Rozwój sportu w Gminie Ulanów” dofinansowanie w kwocie łącznej 139 500,00 zł i tak:

1. Miejsko-Gminny Klub Sportowy „Retman” w Ulanowie – 33 000,00 zł
2. Klub Piłkarski „Tanew” Wólka Tanewska – 40 500,00 zł
3. Klub Sportowy „Orzeł” w Gliniance – 22 000,00 zł

4. Wiejski Klub Sportowy Kurzyna – 22 000,00 zł

5. Katolicki Klub Sportowy Milenium Bieliny – 22 000,00 zł
Burmistrz ogłosił otwarty  konkurs ofert na powierzenie realizacji zadania publicznego                      z zakresu pomocy społecznej na rzecz osób niepełnosprawnych pn. „Prowadzenie opieki wytchnieniowej w formie pobytu dziennego” w 2022 roku.

Zadanie zostało powierzone Stowarzyszeniu na Rzecz Osób Niepełnosprawnych „Poprowadź Mnie przez Świat”, na kwotę 149 600,00 zł. Całość kwoty Gmina pozyskała ze środków Funduszu Sprawiedliwości Ministerstwa Rodziny i Polityki Społecznej. W ramach zadania usługa opieki wytchnieniowej została zapewniona 22 osobom przez 3740 godzin łącznie. Osoby niepełnosprawne były w tym czasie zaopiekowane przez wykwalifikowaną kadrę, a ich opiekunowie odpoczęli dzięki uzyskanemu wsparciu.
W 2022 roku jedno stowarzyszenie złożyło ofertę realizacji zadania publicznego. Stowarzyszenie Inicjatyw Lokalnych Przystań złożyło ofertę na realizację zadania publicznego                     pn. „Razem w Europie”, w ramach którego 18 osobowa grupa uczniów ze szkół podstawowych w Bielinach, Wólce Tanewskiej i Ulanowie z trzema opiekunami wyjechała na pięciodniowy program wymiany młodzieży polsko-niemieckiej w Krzyżowej. Dotacja z gminy wyniosła 4 000,00 zł.
Burmistrz udzielił dofinansowania na realizację powyższego zadania publicznego                                 w zakresie działalności na rzecz dzieci i młodzieży, w tym wypoczynku spełniającego ustawowe warunki, w trybie art. 19a ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.
Ponadto organizacje, które zwróciły się o dofinansowanie realizacji zadań publicznych                o różnym charakterze, które wpisywały się w program współpracy otrzymały dofinansowanie. 
I tak:

1. Polski Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów Koło w Ulanowie – 5 400,00 zł;
2. Stowarzyszenie Podkarpacka Strefa Edukacji i Kultury „Wstęp Wolny” – 3 084,00 zł;
3. Niezależne Stowarzyszenie Wędkarskie „STRUGA” – 800,00 zł;

4. Stowarzyszenie  „Bieliny – wieś nad Sanem” – 3 056,87 zł; 
5. Bractwo Flisackie pw. Św. Barbary w Ulanowie – 7 614,00 zł;
6. Towarzystwo Przyjaciół Wsi Bieliniec – 3 056,87 zł;
7. Związek Harcerstwa Polskiego Drużyna Eldorado w Ulanowie – 1 499,00 zł;
8. Stowarzyszenie Inicjatyw Lokalnych „Przystań” – 2 300,00 zł;
9. Stowarzyszenie Łączymy Pokolenia w Hucie Deręgowskiej – 3 493,00 zł;
10. Stowarzyszeni „Trzy Kurzyny” – 2 100,00 zł;

11. Fundacja Patriotyczna im. Andrzeja Pityńskiego – 666,57 zł;

12. Polski Cech Flisaków, Szkutników i Sterników – 1 245,00 zł;

13. Koło Gospodyń Wiejskich w Wólce Tanewskiej – 1 300,00 zł (środki poza Funduszem Sołeckim);
14. Miejsko-Gminny Klub Sportowy „Retman” w Ulanowie – 499,50 zł;
15. Klub Piłkarski „Tanew” Wólka Tanewska – 3 000,00 zł;

16. Klub Sportowy „Orzeł” w Gliniance – 2 000,00 zł;

17. Automobil Klub Stalowa Wola – 1 000,00 zł.

W roku 2022 kontynuowana była forma współpracy finansowej z organizacjami pozarządowymi polegająca na udzielaniu pożyczek na realizację przez Stowarzyszenia zadań w sferze pożytku publicznego. Stowarzyszenia, które pozyskały środki z zewnątrz na realizację zadania publicznego w formie refundacji poniesionych kosztów mogły złożyć wniosek do Burmistrza Gminy i Miasta w Ulanowie o pożyczkę bezprocentową. Ta forma współpracy cieszy się uznaniem i zainteresowaniem.  W 2022 roku z tej formy współpracy skorzystała ochotnicza Straż Pożarna w Dąbrówce w kwocie 169 925,00 zł z przeznaczeniem na realizację zadanie publicznego w ramach projektu pn. „Niżański Szlak Kajakowy” – zagospodarowanie działki nr ewid. 1621 nad rzeką Tanew w miejscowości Dąbrówka. 
Pracownicy Urzędu udzielali wsparcia merytorycznego związanego z dokumentacją na otrzymanie pożyczki i jej rozliczenie. Pożyczki zostały zwrócone na konto Gminy i Miasta Ulanów.

Ponad to zadania i cele Programu współpracy realizowały również szkoły z terenu gminy, Rady Sołeckie, które na tą działalność otrzymują pomoc finansową z Gminy. 

Stowarzyszenia wykorzystywały poza tym samochód strażacki Citroen na przejazdy związane z działalnością statutową. Otrzymywały również celem dalszego wykorzystania w swoich działaniach bezpłatnie materiały promocyjne, których zakup finansowany był ze środków gminnych. 

Zgodnie z Programem, współpraca ze stowarzyszeniami miała również formę pozafinansową, która polegała na:
· wymianie informacji o podejmowanych działaniach,

· użyczeniu oraz bezpłatnym oddaniu do użytkowania lokali, budynków i innych nieruchomości,

· pomocy merytorycznej w pozyskaniu środków finansowych z zewnątrz: przygotowywanie wniosków o dofinansowanie, rozliczanie projektów,

· promocji inicjatyw i przedsięwzięć podejmowanych przez organizacje pozarządowe, m.in. poprzez umieszczanie informacji na stronie internetowej Gminy,

· konsultowaniu projektów normatywnych w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji,

· pomocy w przygotowaniu dokumentacji celem  uaktualniania danych stowarzyszenia w KRS,

· udzielaniu informacji o istnieniu innych źródeł finansowania, 

· pomocy organizacjom w nawiązaniu współpracy z mediami,

· promocji przekazywania 1%podatku dochodowego na rzecz organizacji pożytku publicznego,
· zawieraniu umów partnerskich,

· obejmowaniu honorowym patronatem Burmistrza Gminy i Miasta przedsięwzięć realizowanych przez organizacje pozarządowe. 

Cele określone w programie współpracy gminy z organizacjami pozarządowymi zostały osiągnięte w różnym stopniu w stosunku do poszczególnych organizacji i obszarów ich działania. Wynika to z zaangażowania poszczególnych organizacji. Szczególnym uznaniem                   i wsparciem środkami gminy cieszą się przedsięwzięcia podejmowane na rzecz szerokiej społeczności lokalnej.                              
Gmina na bieżąco promuje działalność stowarzyszeń i udziela pomocy przy organizowaniu kolejnych przedsięwzięć. 

Ulanów, dnia 25.05.2023r. 
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